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Основные детали машины

1. Кнопка реверса
2. Ручка выбора рисунка
3. Ручка выбора длины стежка
4. Автоматический нитезаправитель(3018, 3024)
5. Стопор намотки шпульки
6. Шпиндель намотки шпульки
7. Катушечные стержни
8. Направитель намотки шпульки
9. Нитенаправитель
10. Нитеводитель
11. Регулятор натяжения нити
12. Передняя панель
13. Нитеобрезатель
14. Держатель прижимной лапки
15. Игольная пластина
16. Швейная платформа и ящик с принадлежностями
17. Ручка для переноски
18. Маховое колесо
19. Кнопка включения/выключения питания
20. Основной разъем для кабеля
21. Винт игольного стержня
22. Свободный рукав
23. Рычаг подъема лапки
24. Рычаг петли (3018)
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Принадлежности
Стандартные принадлежности (1)

a. Стандартная лапка
b. Лапка для вшивания молнии (3024, 3018)
c. Лапка для петли (3024, 3012)
d. Лапка для петли (3018)
e. Направитель для потайного шва
f. Вспарыватель шва
g. Набор игл
h. Бобины для ниток (4шт)
i. Большая отвертка
j. Малая отвертка
k. Масло для смазки

Дополнительные принадлежности (2)
ВНИМАНИЕ! Данные принадлежности не входят в комплектацию машины
l. Лапка для запошивочного шва
m. Лапка для штопки/вышивки
n. Лапка для вшивания канта
o. Лапка для подрубки края
p. Лапка для прямой строчки
q. Лапка для присбаривания
r. Лапка для пришивания пуговиц
s. Лапка для атласных строчек
t. Лапка для потайного шва
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Швейная платформа (столик) и ящик для аксессуаров
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Автоматический нитезаправитель

Поднимите иглу (иглы) в крайнее верхнее положение. Нажмите на рычаг А вправо 
вниз. Заправитель автоматически станет в позицию для заправки В. Оберните нить 
вокруг крючка С. Проведите нить перед иглой вокруг крючка D снизу вверх. 
Установите рычаг А в исходное положение. Протяните нить через игольное ушко.
ВНИМАНИЕ! Отключите питание машины.
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Изготовление петли (модели 3024, 3012)
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Изготовление петель с использованием шнура
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Использование дополнительных принадлежностей
(не входят в комплектацию машины)

Лапка для атласных строчек
Используйте данную лапку для пришивания атласных строчек, а также для декоративных 
швов.

 Установите лапку для атласных строчек.
 Установите регулятор длины стежка между 0.5 и 1.
 Установите желаемый тип стежка (рисунок) – J, K или L.
 Отрегулируйте натяжение нити так, чтобы верхняя нить появлялась на изнанке 

материала.
 Выполните пробное шитье.

ПРИМЕЧАНИЕ: при использовании очень легких тканей стык должен находиться на 
изнанке материала.
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Использование лапки для атласных строчек при пришивании 
аппликаций

 Чтобы уменьшить ширину строчного зигзага, установите рычаг выбора строчки
между В и С. Чем ближе рычаг к положению В, тем меньше будет шов.

ПРИМЕЧАНИЕ: чтобы зигзаги были красивее, верхнее натяжение должно быть 
немного меньше, чем при шитье прямых швов.
 Установите регулятор длины стежка между 0.5 и 1. Плотность зигзагообразных 

стежков возрастает, когда регулятор длины стежка ближе к 0.
 Вырежьте аппликацию и приметайте ее к ткани.
 Аккуратно обшейте аппликацию по краю.
 Осторожно обрежьте лишний материал за швом так, чтобы не повредить шов.
 Удалите нитку, которой вы приметывали аппликацию.
 Свяжите концы верхней и нижней нити на изнанке ткани так, чтобы они не 

развязались.

Лапка для запошивочного шва
 Установите лапку для запошивочного шва.
 Установите регулятор длины стежка между 1 и 2.
 Установите тип стежка (рисунок) на С.
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Оверлочные швы
 Установите регулятор длины стежка на S.S.
 Установите желаемый тип стежка (рисунок) – G, H илиI, в зависимости от 

материала и вида выполняемой работы.
 Оверлочные швы подходят для шитья и подшивания краев.
 При подшивании игла должна проходить по краю ткани.
 Оверлочный шов стретч используется для обработки вязаных изделий, джерси, 

горловин, кромок.

Лапка для пришивания пуговиц
 Опустите транспортер для ткани.
 Установите лапку для пришивания пуговиц.
 Установите тип стежка (рисунок) на В.
 Поместите пуговицу под лапку и расположите левое отверстие на одной линии с 

иглой.
 Медленно выполните 3-4 стежка и поднимите иглу.
 Затем медленно передвиньте рычаг выбора строчки, пока игла не станет над 

отверстием справа от пуговицы.
 Опустите иглу, поворачивая маховое колесо, пока игла не станет над вторым 

отверстием.
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 Выполните 2-3 стежка вручную, поворачивая колесо, и убедитесь, что игла 
проходит в оба отверстия.

 Когда игла правильно расположена относительно обоих отверстий, выполните 8-10
стежков и поднимите иглу по окончании.

 Установите рычаг выбора строчки на В и прошейте еще 3-4 стежка, чтобы 
закрепить нить.

 Для пуговиц с 4 отверстиями прошейте сначала передние 2 отверстия, затем 
подвиньте изделие вперед и прошейте 2 оставшихся отверстия как описано выше.

Пришивание пуговицы со свободной петлей
 Если вам требуется более свободная петля для пуговицы, поместите штопальную 

иглу или английскую булавку на пуговицу и начинайте шить.
 Для закрепления петли обрежьте нитки, оставив примерно 20 см для хвостика.
 Протяните нить иглы через отверстие в пуговице и обмотайте ее вокруг петли.
 Протяните нить на изнанку и завяжите в узел.
ПРИМЕЧАНИЕ: когда закончите пришивать пуговицу, не забудьте вернуть 
транспортер для ткани на место.

Лапка для вшивания канта
Используйте данную лапку для создания декоративных эффектов на подушках, 
скатертях и т.д.

 Установите лапку для вшивания канта.
 Установите регулятор длины стежка между 1 и 4.
 Установите желаемый тип стежка (рисунок) – С или D.
 Отрегулируйте натяжение нити так, чтобы верхняя нить появлялась на изнанке 

ткани. Выполните пробное шитье.
 Поместите кант в желобок для канта под лапкой.
 Одновременно можно вшивать 1, 2 или 3 канта.
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Лапка для подрубки края
Используйте данную лапку для подрубки краев обычных и тонких прозрачных тканей.

 Установите лапку для подрубки края.
 Установите регулятор длины стежка между 1 и 4.
 Установите тип стежка (рисунок) А.
 Выровняйте край ткани.
 В начале подрубки подверните край изделия дважды по 3 мм и прошейте 4-5

стежков для закрепления.
 Слегка потяните нить назад.
 Воткните иглу в ткань, поднимите прижимную лапку и расположите сгиб ткани в 

улитке на лапке (рис. 1).
 Слегка потяните края ткани на себя и опустите прижимную лапку.
 Начните шить, направляя ткань в улитку, придерживая ее справа сверху и немного 

слева (рис.2).
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Лапка для прямой строчки
 Установите лапку для прямой строчки.
 Установите регулятор длины стежка между 1 и 4.
 Установите тип стежка (рисунок) А.
 Используйте маркер, чтобы обозначить ровно ряд стежков.
 Выровняйте прижимную лапку в соответствии с вашими отметками и опустите 

ее для шитья.
 Подвиньте ткань и выполните последовательные ряды стежков.
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Лапка для присбаривания
 Установите лапку для присбаривания.
 Установите регулятор длины стежка между 1 и 4.
 Установите тип стежка (рисунок) А.
 Используйте маркер, чтобы обозначить ровно ряд стежков.
 Выровняйте прижимную лапку в соответствии с вашими отметками и опустите ее для 

шитья.
 Подвиньте ткань и выполните последовательные ряды стежков.
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Лапка для штопки/вышивки
 Установите переключатель транспортера ткани на .
 Установите регулятор длины стежка на 0.
 Удалите держатель прижимной лапки и установите лапку для штопки, вышивки в 

отделение держателя.
 Рычаг (а) должен находиться позади крепежного винта иглы (b).
 При помощи указательного пальца сильно надавите на лапку сзади и закрутите 

винт (с).

Штопка
 Сначала обшейте края дыры, чтобы закрепить нить.
 Последовательными движениями слева направо начните штопать дыру.
 Поверните изделие на ¼ и шейте по первой дорожке стежков медленно вдоль дыры, 

чтобы разделить нити, не создавая при этом большие пробелы  между нитями.
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Создание монограмм
 Выберите зигзагообразный тип стежка С.
 Шейте с одинаковой скоростью, двигая обод медленно вдоль монограммы.
ПРИМЕЧАНИЕ: обод не входит в комплектацию машины.
 Когда монограмма закончена, закрепите конец строчки укрепительным швом.

Вышивка
 Выберите зигзагообразный тип стежка С.
 Прошейте внешние линии рисунка, медленно двигая обруч для вышивания. 

Убедитесь, что вы шьете с одинаковой скоростью.
 Вышивайте внутреннюю часть рисунка, начиная от внешних линий внутрь. 

Старайтесь, чтобы стежки располагались как можно плотнее.
 Длинные стежки получаются, если двигать обруч для вышивания быстрее, а 

короткие – если двигать его медленнее.
 По окончании вышивания рисунказакрепите конец строчки укрепительным швом.
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Смазка машины
 Применяйте для смазки масло для швейных машин только высшего качества. 
 Удалите предохранительный колпачок, винт и переднюю панель.
 Капните несколько капель масла на детали, обозначенные на рисунке стрелками.
 Если вы часто используете машину, смазывайте ее 2-3 раза в год.
 Перед смазкой вытирайте оставшиеся масляные пятна.

Вероятные неполадки и способы их устранения

Неполадка Вероятная причина Способ 
устранения
1.Правильно 
заправьте машину.
2.Уменьшите 
натяжение нити.
3.Возьмите новую 
иглу.
4.Правильно 
установите иглу.
5.Правильно 
отведите ткань 
назад.
6.Проверьте 
соответствие 
номера иглы и 
нити.

1.Сверьтесь с 
инструкцией по 
заправке нити.
2.Почистите
шпульный 
колпачок.
3.Смените 
шпульку

Компания „Крунг”
тел./факс: (495) 989-22-97 www.krung.ru

www.promelectroavtomat.ru



1.Установите иглу 
правильно.
2.Установите 
новую иглу.
3.Закрепите иглу.
4.Ослабьте 
натяжение 
верхней нити.
5. Правильно 
отведите ткань 
назад.
6.Проверьте 
соответствие 
толщины ткани и 
иглы.
7.Удалите 
поврежденную 
иглу и вставьте 
новую. 
1.Правильно 
установите иглу.
2. Возьмите 
новую иглу.
3.Проверьте 
соответствие 
толщины ткани и 
иглы/нити.
4.Используйте 
специальную 
иглу.
5.Правильно 
заправьте 
игольную нить.

1.Ослабьте 
натяжение 
игольной нити.
2.Правильно 
заправьте нить.
3.Проверьте 
соответствие 
толщины ткани и 
иглы.
4.При помощи 
регулятора 
уменьшите длину 
стежков.

1.Усильте 
натяжение 
верхней нити.
2.Проверьте 
соответствие 
номера иглы и 
нити.

1.Почистите 
транспортер.
2.Сделайте стежки 
длиннее.
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1.Подсоедините 
провод согласно 
инструкции.
2.Почистите 
шпульный отсек.
3.Установите 
маховое колесо в 
рабочее 
положение.
1.Разберите 
челночный 
механизм и 
удалите нить.
2.Почистите 
тканенаправитель.

Петли для пуговиц 
выходят неодинакового 
размера

1.Неподходящая длина стежка для данной ткани.
2.Ткань оттягивалась назад или придерживалась.

1.Отрегулируйте 
длину стежка.
2.Не тяните и не 
задерживайте 
ткань во время 
шитья.
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По вопросам приобретения или с целью консультации
вы можете обращаться по телефону: (495) 989-22-97

или по e-mail: info@krung.ru

Также предлагаем вам посетить
наш информационный сайт

www.krung.ru

www.promelectroavtomat.ru


